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B TpeyronsHuke ABC AC = BC = 25, AB = 40.

.)) HaiguTe sin A.

7

B TpeyronsHuke A BC yron C paseH 90", AB = 5,cos A = 35"

Hawnawute BC.

Haigute yron ACO, ecnu ero ctopoHa C A kacaeTca oKpyxHOCTH, O — LeHTp
OKPYXHOCTH, cTopoHa CO nepecekaeT OKPY>XHOCTbL B Toukax Bu D (cm. puc.), aayra AD
OKPYXXHOCTH, 3aKNOYEHHAA BHYTPW 3TOroO yrna, pasHa 116°.

OTBeT fawnTte B rpagycax.
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B yeTbipéxyronbHuk A BC D BnucaHa okpyxHocTb, AB = 10, BC = 11 uCD = 15. OKONO OKPY>XHOCTM ONUCaHa Tpaneuus, nepuMeTp KOTOpoKr paseH 40.
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Hangute YETBEPTYIO CTOPOHY YETbIPEXYTONbHUKA. Haﬁnw‘re ANUHY eé cpep‘Heﬁ NUHWUA.




B okpy»HOCTU € ueHTpom O nposeaeHsl xopabl A Bu BC. Yron A BC pasex 100°. @
Haaute yron AOC. OTseT gaiTe B rpagycax.

C fiHmexc PeneTutop
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HeTbipexyroneHuk A BCD BnucaH B OKPYXHOCTb. Yron A BC paset 110°, yron ABD Otpesku AC 1 BD — avameTpbl OKPYXHOCTH C ueHTpom O. Yron AC B paseH 38°.

paseH 70°.
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Haiigute yron AOD.

Haigute yron CAD. <
OTeeT panTe B rpagycax.

OTBeT AanTe B rpagycax.
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B TpeyronbHyike Co CTOpoHaMu 9 1 6 NposefeHbl BbICOTbI K 3TUM CTOPOHaM. BbiCOTa,  QcTpble Yribl NPAMOYTONbHOMO TPEYTONbHUKA PaBHbI 24° 1 66°,

NPOBEAEHHAA K NEPBOI U3 3TUX CTOPOH, PaBHa 4.
Aunexc Pt B I - PeneTuro

Hangute yron mexay BbICOTOM ¥ MeQNaHON, nposeaeHHbIMU M3 BEPLUWMHDBI NPAMOTo yrna.

A

YeMy paBHa BbICOTa, NPOBEAEHHAA KO BTOPOH CTOPOHE?

OTeeT favte B rpagycax.
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B vtone nnasupyeTca B3aTb KPeauT 8 6aHKe Ha cyMmMy 4 MNH py6Gneit Ha 8 neT. Ycnosus ero
B0O3BpaTa TaKoBbl:
« KaXnblit AHBapb fonr so3pactaet Ha 10% no cpaBHEeHUO C KOHLOM NPeabiayLero roaa;

e Cdespansa no MIHb KaXX40ro roga HeobxoanMMo BbiNNaTUTL YaCTb JONra;

e B MIONE KaXO40ro roga aonr JOmKeH 6biTb Ha OAHY U TY Xe BENUYMHY MEHbLUE JOoNra Ha
WKONb Npeabigyuiero roaa.

CKONMbKO MNH PYyBNen COCTaBmMNa 06LLasa CyMMa BbINMAT NOCNE NOralleHna KpeauTa?
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B vtone NNaHupyeTca B3aTs KPEaUT B8 HaHKe Ha CyMMY 5 MITH py6Bnei Ha HeKOTOPbIN CPOK.
YCNnoBua ero Bo3spara TakoBbi:

 KaX[blit AHBAPL OONT BO3pacTaeT Ha 15% no CpaBHEHMIO C KOHLIOM NPEnbIAYLLErO roaa;

e C despansa no MHb KaXX4oro roga HeobxoanMo BbiNNaTuUTh YacTb JONTa;

e B WKONE KaXO0ro roga fonr gomKeH 6biTb Ha OAHY U TY Xe BENUYMHY MeHblLUe JOoNra Ha
WKONb NpedbIAyLWEero roaa.

Ha KaKon MUHMUManbHbIN CPOK CneayeT 6paTte KpeauT, YTOObl HanbonbLUWMA rO40B0M
NNaTexX No KpeauTy He npesbickn 1, 4 MnH py6.?
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B MKONe NNaHUPYETCA B3ATs KpeauT 8 6aHke Ha cymmy 100000 py6nei.
VCNOBWUA €r0 BO3BPATa TaKoBbi:

e KaXOblt AHBAPb OONT BO3PACTaeT Ha 1% no CPaBHEHWIO C KOHUOM Nnpeaspiayuiero roaa;

e C@eBpana no UHb KaXX40ro roga HeobxoanuMo BbiNIaTUTb YaCTb 4oNra.

Hangure 4ncno r, eCnm n3seCTHO, YTO KPeamT 6bin NONHOCTHLIO NOoralleH 3a Asa roga,
NPWYEM B Nepebiit roa 6eino nepeseneHo 52500 pyénei, a Bo eTopoi rog — 67500

py6nen?
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B utone nnaHMpyeTCa B3ATb KPeauT B 6aHKe Ha HEeKOTOPY CyMMy. YCNOBKA €ro Bo3sparta
TAKOBbI:

« K&XObl AHBAPs OONT Bo3pacTaeT Ha 12, 5% no CpasHEHMIO C KOHLIOM NPEeabIAYLIETO
rona;

e C ®espansa no UHb KaXXa4o0ro rofa HeobxoanuMo BbINNATUTL YacTb A0NTa, pasHyo 1,458
MNH pyonei.

CKONbKO MNH py6Bnei 6bin0 B3ATO B 6aHKe, €CNK M3BECTHO, YTO OH 6biN NOMHOCTHIO NOralleH
TPEMA PaBHbIMU NNaTEXaMK (TO eCTb 33 TPW roaa)?
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15 MIONSA NRAHUPYETCA B3ATb KpeauT Ha cymmy 700000 pybnei. YCnosusa ero so3spara
TaKOBbl:

e 31-T0 YNCNA KHKOOrO MECALLA AONT BO3PACTAET Ha 1% N0 CPABHEHMIO C KOHLIOM
NPEenbIAYLErO MECALE;

e CO2-rono 14-e 4ncno Kaxxgoro Mecaua HeobxoauMoO BbiNNaTUTb HEKOTOPYIO YacTb
Aonra.

Ha Kakoe MMHUMaNbHOE KONUYECTEO MeCALLEB MOXXHO B3ATb KPeaUT Npu YCNOBUK TOTO,
YTOObI eXXeMeCaYHble BbiNNaThl Obinn He 6onee 100000 pybnein?




